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Расчеты даны для размера 38/39. 
 
Узор и плотность вязания 

 
- Носочки вяжутся лицевой гладью по кругу. 
- Кружево вяжется по кругу согласно схеме. 
- Резинка 1х1. 
 
• Толщина пряжи 100г - 420м 
• Спицы 2,5 и 2,0 



 
Плотность: 

30 петель и 38 круговых рядов лицевой гладью спицами №2 = 10 х 10 см. 

 

Начало 
 
Делаем набор петель для первого ряда с помощью крючка, чтобы затем получить край с 
открытыми петлями. Для этого набираем крючком цепочку из 70 петель вспомогательной 
нитью желательно контрастного цвета. Обрежьте вспомогательную нить и протяните ее 
через последнюю петлю. Начиная с шестой петли цепочки из каждой воздушной петли 
поднимите основной нитью 1 петлю более толстыми спицами. Петли следует поднимать 
из дуги с тыльной стороны цепочки. См. рисунок. 
 

 
 
 
Всего нужно поднять 60 петель. Соедините вязание в круг. 
 
Провяжите лицевой гладью 3 круговых ряда.  
Далее ряд для образования зубчатого края: * 2 петли вместе лицевой, накид* и повторять 
от * - * до конца ряда.  
Провяжите лицевой гладью 3 ряда. 
 
Распустите набранную крючком воздушную цепочку и наденьте свободные петли на 
более тонкие спицы. Убедитесь, что вы набрали все свободные петли = 60 п. Сложите 
деталь пополам, совмещая спицы так, чтобы набранный открытый край находился внутри 
работы, а более толстые спицы - снаружи. Провязываем вместе петли следующим 
образом: провяжите первые петли обеих спиц вместе лицевой петлей, используя более 
толстую спицу. Таким же образом провязываем попарно остальные петли. Продолжайте 
вязать петли, пока все петли не будут соединены вместе попарно = 60 петель. 
 
Начинайте вязать кружево с 1-го ряда схемы и повторите раппорт из 15 петель 4 раза. 
Вяжем 2-10 ряды по схеме. 
 
Перейдите на более тонкие спицы и провяжите 1 ряд лицевыми петлями, 1 ряд 
изнаночными (сгиб) и еще 1 ряд лицевыми. Переверните работу на изнаночную сторону. 
 
Провяжите резинкой 1*1 2,5 см, затем вяжем лицевой гладью. 
 
Когда длина паголенка составит 15 см от сгиба, переходим к вязанию пятки. 
 
 
 



Пятка 
 
Делим наши петли пополам и начинаем вязать пятку на 30 петлях. Задняя стенка пятки 
вяжется  узором со снятыми петлями: 
1-й ряд (лиц.р.): кромочная (нить за работой), *лиц, 1п. снять (нить за работой)*. 
Повторяем *-* до конца ряда. Разворачиваем вязание. 
2-й ряд (изн.р.) вяжем как 2-ой. 
Повторить ряды 1-2 всего 15 раз (= 30 рядов). 
 
Далее формируем французскую пятку следующим образом:  
 
1-й ряд: 1 п. снять, 16 лиц, 2 петли вместе лиц, 1 лиц, развернуть работу.  
2-й ряд: 1 п. снять, 5 изн, 2 петли вместе изн, 1 изн, развернуть работу.  
3-й ряд: 1 п. снять, 6 лиц, 2 петли вместе лиц, 1 лиц, развернуть работу.  
4-й ряд: 1 п. снять, 7 изн, 2 петли вместе изн, 1 изн, развернуть работу.  
Продолжайте убавлять петли таким образом, пока не сделаете последнее убавление и в 
лицевом и в изнаночном ряду. Провязываем 1 ряд лицевыми петлями. 
 
Затем поднимаем 16 пет из левой кромки задней стенки пятки. 
 
Верхнюю часть стопы вяжем лицевой гладью. 
 
Теперь поднимаем 16 петель из правой кромки задней стенки пятки. Провязываем петли 
низа пятки. Провяжите 2 круговых ряда лицевой гладью, поднятые петли клина лучше 
провязать лицевыми скрещенными (за заднюю стенку), чтобы не было дырочек.  
 
Далее в каждом втором ряду начинаем делать убавки в клине стопы следующим образом: 
- за 3 петли до верха стопы вяжем 2 лиц.п вместе с наклоном вправо, 1 лиц. 
- после провязывания верха стопы вяжем 1 лиц, 2 лиц.п вместе с наклоном влево 
Чередуем ряд с убавками и ряд без убавок до тех пор, пока на спицах не останется 60 
петель. 
Продолжаем вязать лицевой гладью до нужной длины (примерно до конца мизинца). 
 

Мысок 
 
Делаем убавки мыска через ряд следующим образом: 
По верху стопы: 1 лиц, 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, лицевые петли до 3-х петель в 
конце,  
2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, 1 лиц. 
Аналогично делаются убавки по низу стопы. 
Повторяем убавки, как указано выше, в каждом втором ряду еще 6 раз.  
Далее делаем убавки в каждом ряду до тех пор, пока останется  всего 20 петель. 
Обрезаем нить, оставив конец 18-20 см. 
Выполняем трикотажный шов. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


